
令枝 7年度 第３回学校運営協議会議事録まとめ 

 

開催日時  令和８年２月４日（水） 11：35～12：50 

開催場所  東神吉小学校 会議室 

参 加 者  〈東神吉小学校〉 

      校長 教頭 

      〈学校運営協議会委員〉 

      委員参加者計  ６名 

 

【議事内容】 

１ はじめに（校長） 

・学校教育活動への支援等に関する謝辞 等 

 

２ 議事 

（１） 学校長から学校だより９号～１１号をもとに、各行事や学校の取組について報告 

（２） 学校長から学校評価についての説明 

（３） 学校運営協議委員会としての学校評価 

（４） その他連絡事項 

 

【（２）について】 

・児童の登下校の安全に関して、交通安全指導員さんがお休みの場合、危険個所の見守りが

なされないことがある。保護者も協力できるので、そのような場合の対応も確認してほし

い。 

・登校時の児童の登校の様子について、付き添いの方やボランティアの方の指導が入らない

場合もある。そのような場合にどのようにすればよいか。学校の職員が登校の様子を見に

来るなどは可能か。 

・熊の情報もある中で、神吉山登山や自然学校の在り方について、学校で考えていることは

あるか。 

・自然学校の開催場所という点では淡路島での実施も検討してみてはどうか。 

・学習への意欲の部分で保護者評価が Cとなっている点は重要だと認識している。 

・あいさつが日常的に行えるよう取組を進めていくことは大切である。 

・基礎・基本（読み・書き・計算）の職員自己評価について「はい」と答える職員の割合が

２０%という点については、今後の課題となる。 

 

【学校から】 

・交通指導員さんがお休みの場合について、あらかじめわかる場合もあれば、体調不良等で



急にお休みになる場合もある。あらかじめわかる場合については、保護者への情報提供の

方法も考えたい。また、交通指導員さんとのやり取りを保護者が行えるのであれば、保護

者間で自主的に登校につくなどしていただいても差し支えない。交通指導員さんが不在

時に職員が代わりに立つことについては、難しい。 

・登校時に児童が不適切な行動を行い、付き添いの方やボランティアの方の指導に従わなか

った場合などは、いつ、だれが、どのようなことを行ったのか具体をご連絡いただければ、

学校にて指導を行う。職員が登校の様子を見にいくことについては、状況にもよるが、基

本的には行わない。 

・神吉山登山については、実施時期などを検討したうえで行う。地域とのふれあいや自然体

験の貴重な時間であるため、大切にしたい。今年度に関しては、実施直前に熊のような動

物の目撃情報が入ったため、安全・安心を考慮し、実施を見合わせた。学校としても残念

な思いであり、ご理解いただきたい。 

・自然学校については、実施をしないという選択はなく、来年度も同様に実施予定である。

本校においてはハチ高原で自然学校を行っている。活動には宿泊施設の方も同行してい

ただいており、山や動植物のことに精通した方の助言等を受け、活動するうえでの安全を

担保している。熊の生息域や目撃情報、活動範囲などハチ高原全体で情報共有を行ってい

ただいており、児童が安全は範囲で活動ができるよう努めている。 

・淡路島での実施については、検討課題には上がる。ただし、淡路島で実施する場合、公営

施設での実施となる。本校の場合、児童の数、職員の数も限られることから、活動内容を

充実させることが難しくなる。総合的に判断を行うことになる。 

・学習意欲の向上や基礎的・基本的な学力の保障については、学校としても重要な課題であ

ると認識している。学校評価を受け、職員で検討し、具体的な方策について考えていると

ころである。読書については、読書時間の確保等を３学期から実施している。職員の自己

評価について、評価の低かった者にはヒアリングを行い、現状分析を行っている。今後も

学力向上に向けた具体的な方策について会議を持ち、検討を行えるようスケジュールを

行っている。 

 

【（３）について】 

各委員の評価スコアおよび会議での意見等をふまえ、以下の項目について、学校運営協議

会としての評価スコアを決定する 

・すすんで考える子・・・B   ・心豊かな子・・・B  ・強くたくましい子・・・B 

・指導の連携・・・・・・B   ・教員の資質向上・・・B 

 

３ 終わりに 

・学校長から謝意を伝え閉会 


